
Набір на літню програму UBL PIE 2022

Американськими Радами з міжнародної освіти в Україні відкрито прийом
заявок на літню програму 2022 року «Лідери українського бізнесу: сприяння
інноваціям і підприємництву».

Метою програми є розширення можливостей підприємців, новаторів і
бізнесменів з усієї України з навичками для розробки інноваційних
економічних, політичних і бізнес-рішень. 

Програми бізнес-стажування пропонує:
– покращити знання та можливості молодих підприємців, інноваторів і
експертів у сфері бізнесу з різних спільнот і громад України, щоб утілити в
життя їхній потенціал, як лідерів і рушіїв економічного розвитку та
інновацій у регіонах України;
– створити динамічну, ініціативну та міцну спільноту українських
підприємців, інноваторів і експертів у сфері бізнесу;
– утворити партнерства між американськими та українськими компаніями,
підприємствами та бізнесами;



– сприяти взаєморозумінню та стійким зв’язкам між громадянами України
та США.

Підбір структури для проходження стажування відбуватиметься з
урахуванням професійних інтересів і досвіду учасників. Це може бути
приватний бізнес, корпорація, неприбуткова чи міжнародна організація
підтримки бізнесу, центр розвитку бізнесу при університеті, бізнес-
акселератор або інкубатор, урядовий офіс економічного розвитку тощо. 

Учасники матимуть можливість ознайомитися з сучасними бізнес-
інструментами, концептами та принципами, котрі зміцнять їхні лідерські та
технічні можливості за допомогою інтерактивних і персоналізованих
проєктів, а також допоможуть побудувати тривалі професійні відносини
між американцями та українцями, що поділяють спільний інтерес у
сприянні економічному розвитку. Програмою також передбачаються
воркшопи, лекції, ознайомчі візити.

Завдяки практичному стажуванню у США учасники познайомляться з
передовою діловою практикою та отримають можливість налагодити
контакти, які дозволять їм внести зміни до свого бізнесу, стати лідерами.

Взяти участь у програмі можуть громадяни України у віці до 21 року, які
вільно володіють англійською мовою, мають відповідний досвід роботи та
націленість на продовження кар’єри у сферах бізнесу, соціального
підприємництва, інновацій, соціальних мереж, регіонального економічного
розвитку та технологій.

Заявки можна подати до 13 грудня 2021 року.

Детальніше: https://bit.ly/3iRVdA0, https://bit.ly/3AAbf7D,
https://bit.ly/3mJdv7D 
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